
        
     Vážený pane 
 
   chtěl bych vás,ale i starostu MČPraha 13 ing Vodrážku a paní vedoucí stavebního řádu MHMP ing Vacíno-
vou,
seznámit s takzvanou prací naÚMČ Praha13,s jejímž obsahem jsem zároven seznámil i pana tajemníka ÚMČ 
Praha13.
 (viz mail níže). Včerejší den(16.8.2021) se mi opravdu silně vtiskl do paměti.
 
  Chtěl bych se Vás zeptat na Vaše mínění a zároven bych byl rád seznámen s tím ,jak a kolik zákonú bylo v 
jednání
vůči mé osobě a i v celkovém přistupu státních úředníkú a úředníkú samosprávy porušeno. 
 
   S použitím zákona 106/1999sb. §2 a §3 a zákona 500/2004 sb.§ 175 Vás žádám o odpověd ve lhútě dané 
zákonem.
Jedná se ,jak jistě víte ,o termín 15 dnů.
 
  S veškerou úctou
 
   
 
      P.S. Prosím pana starostu ,a to opět s použitím zákona 106/1999 sb. §2 a §3 o sdělení přesného času „údaj-
né“ 
              porady u Vás  včera 16.8.2021,na kterou byl urgentně odvolán pan ing. Cirus.Pokud se ŽÁDNÁ tako-
vá porada 
            nekonala, jedná se o opětovné porušení zákona 500/2004sb. §175.
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       Vážený pane tajemníku Mareši,
  
    včera jsem se dostavil za panem ing .Cirusem,k projednání mé záležitosti. Na stavební úřad MČ Praha 13 
jsem byl
 přesměrován pracovnicí MHMP paní Padyšákovou,s tím ,že řešení leší na bedrech MČ Praha13.
  
   S použitím zákona 106/1999sb.§2 a §3  žádám důrazně o vyšetření vzniklé situace.Co se stalo?
 přistoupil jsem ke dveřím se jmenovku ing Cirus ,zaklepal a jelikož se kromě hlasitého hovoru a smíchu nic 
jiného neozývalo, ihned jsem vstoupil. K mému úžasu jsem uviděl obraz, asi běžného využití pracovní doby :
 „pan ing.a jeho dva podřízení pololeže ,polosedě ,ruce zkřížené za hlavou a nohy(běžně se říká kopyta)nata-
žené 
 před sebou a družném rozhovoru a za huronského smíchu-asi po právě proneseném podařeném vtipu- ze 
kterého jem je, já 
 nezdvořád, vyrušil.



  
    Musím ale přiznat , že další jednání s panem ing .Cirusem proběhla v rámci možností v klidu.Jediný škra-
loup
 na jednání byl, když mě pan Cirus oznámíl(domnívám se , že mě chtěl zastrašit,nebo alespon ohromit svými 
 informacemi) ,že MĚ stejně bude správní oddělení řešit.Velice podivné.
  
   Obě tyto skutečnosti, s použitím zákona 106/1999sb. §2 a §3 chci od Vás písemně zdůvodnit,tedy jak se 
uVás
 naÚMČ Praha 13 dodržuje pracovní doba( pak se nemohu divit, že moje podání z roku 2014 NENÍ dosud 
nijak
 řešeno) a za druhé ,jak je možné, že vedoucí stavebního úřadu používá proti mě informace, které mají být ur-
čeny pouze mě,ačkoliv já o žádném ŘEŠENÍ stran správního oddělení nevím.Tím ovšem opět porušil zákon 
500/2004sb§175.Tady něco velmi zapáchá a jsem zvědav,co tomu
 bude říkat advokát, se kterým mám již sjednanou schůzku!
  
   Upozornuji, že mám celý rozhovor s panem ing.Cirusem nahraný.
  
  
   S veškerou možnou úctou
  
 
 
 
       P.S. Posílám Vám to přes epodatelnu praha13 dvakrát, abyste netvrdil , jako pan ing. Cirus (asi „pravdi-
vě“),
              že Vám nic nepřišlo - potvrzení příjmu z podatelny podání do rukou ing.Ciruse již mám od12.8.2021.
    
  
   
  








